

抗疫·我们在行动

勤通风 戴口罩 多洗手 勤消毒

呼和浩特正在尽快恢复正常生产生活秩序

新报讯(草原全媒·北方新报

记者 刘惠) 11月22日,呼和浩特市人民政府新闻办召开2022年呼和浩特市疫情防控工作第79场新闻发布会,通报疫情防控最新情况。

目前,全市在精准防控的基础上,正在尽快恢复正常生产生活秩序。在快递物流方面,9个省级邮政快递分拨中心已全部复工复产,恢复营业网点180个,处理积压快件92万件。在市场保供方

面,共派出1500多人开展联合执法,分区块覆盖所有经营门店,责令整改128家,重点商品、终端售菜价格整体平稳。同时,针对群众反映的问题,持续加大解决办理力度,提高了热线办理时效,每两

小时汇总情况,及时推送给旗县区委书记调度处办。特别是在干部“三进”、解决“两问题”活动中,派出督导组随机检查了45个小区,发现问题40个,已立行立改35个。

11月21日内蒙古新增阳性感染者“77+745”

新报讯(草原全媒·北方新报首席

记者 王树天) 11月22日上午,内蒙古自治区卫健委通报:11月21日0~24时,内蒙古自治区报告新增本土确诊病例77例,其中呼和浩特市58例(含7例由无症状感染者转为确诊病例)、呼伦贝尔市1例、兴安盟1例、赤峰市3例、鄂尔多斯市14例。当日新增本土确诊病例治愈出院131例,其中呼和浩特市125例、鄂尔多斯市6例。

截至11月21日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例1087例,其中呼和浩特市894例、包头市1例、呼伦贝尔市5例、兴安盟8例、通辽市2例、赤峰市30例、锡林郭勒盟2例、乌兰察布市4例、鄂尔多斯市141例。

当日无新增境外输入无症状感染者,新增确诊病例1例,治愈出院2例,解除医学观察的无症状感染者3例,均由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场。现有境外输入确诊病例

9例,无症状感染者4例。

当日新增本土无症状感染者745例,其中呼和浩特市422例、包头市31例、呼伦贝尔市1例、兴安盟15例、通辽市176例、赤峰市45例、锡林郭勒盟6例、乌兰察布市34例、巴彦淖尔市13例、乌海市1例、阿拉善盟1例。当日解除医学观察的本土无症状感染者1583例。

截至11月21日24时,内蒙古自治区现有本土无症状感染者9446例,其中呼和浩特市7502例、包头市218例、呼伦贝尔市1例、兴安盟70例、通辽市928例、赤峰市183例、锡林郭勒盟53例、乌兰察布市284例、鄂尔多斯市6例、巴彦淖尔市123例、乌海市17例、阿拉善盟61例。

以上人员均在定点医院接受治疗或方舱医院接受医学观察,所有密切接触者都在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。

为居民义务理发 网格员张丽琴获赞无数

新报讯(草原全媒·北方新报记者

张巧珍 孙慧) “闺女,给我剪短一点就行了。”“给我理个平头。”……11月20日上午,在呼和浩特市回民区环河街道西龙王庙住宅小区,网格员张丽琴在为居民义务理发。受疫情影响,很多居民封控在家,理发成了难事儿。张丽琴发现后,便发挥一技之长,利用做完核酸的时间给居民义务理发。从11月17日开始,她已经为50多位居民义务理发,受到一致好评。

张丽琴在基层工作了十多年,疫情期间主要负责西龙王庙住宅小区5~7号楼的核酸检测工作。因喜欢美发,便利用业余时间学习了一些理发技术,平常负责给家里人理发。“我理得不好,只会简单的发型,您要不嫌弃我就给您剪。”“没事,剪短就行。”11月20日12时30分,又一位老人坐下来,张丽琴一边说着一边拿起剪刀,只见她手指灵



活,20分钟后,老人理完头发高高兴兴地离开了。

张丽琴对记者说:“做核酸检测的时候,看到很多大爷大娘头发长了,乱糟糟的,就想着能不能给他们剪剪头发。于是我就从家里拿来推子、梳子、剪刀等工具,就支起了摊。”“小张6点多就起来给居民做核酸,做完核酸又给居民义务理发。挺辛苦的!”“她真是我们居民的贴心人,平时小区有个大事小情也都是她在张罗,很热心”……采访中,说起网格员张丽琴,居民们纷纷为其点赞。

呼和浩特:近90%规模以上工业企业正常运行

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠) 11月22日,记者从2022年呼和浩特市疫情防控工作第79场新闻发布会上获悉,此次疫情对工业的影响主要表现在3个方面:一是原材料和产品运输不畅;二是用工不足;三是产品终端销售受阻。

为最大限度减小疫情的影响,促进工业经济平稳运行,呼和浩特市围绕保障生产要素供给、保障产业链供应链稳定,千方百计帮助企业解决实际困难。

一是帮助企业做好疫情防控。成立工业企业疫情防控工作专班,抽调48名处级干部、500余名工作人员,“一对一”包联工业企业,指导帮助企业按照“五个严”的要求做好闭环管理,落实落细各项疫情防控规程,全力把防控措施嵌入到生产经营全环节、全过程,确保企业安全运行。

二是畅通生产物资运输通道。累计发放重点物资运输车辆通行证2万余张,“点对点”解决跨盟市运输受阻问题150余次。协调铁路部门安排2000余节成品油罐车和100余节铁路棚车,为中石油呼石化完成了成品油“西油东进”“外贸出口”11万吨、聚丙烯外运1.2万吨的输送任务。协调解决金桥热电厂、呼市热电厂等电煤运输问题,保障了6家电煤企业、30余家供热企业和17.3万户农民每天约6万吨燃煤的供应。

三是保障工业企业资金需求。积极帮助企业缓解资金困难,加强与“助保贷”合作银行对接协调,对符合条件、流动资金遇到困难的中小企业,保证不抽贷、不断贷、不压贷。

四是推进工业企业复工复产,建立返岗绿色通道,指导工业企业按照“闭环管理”“两点一线”方式有序复工复产。已组织近2000名企业员工返回岗位,帮助40多家中小企业解决用工难问题。

从实际情况看,上述措施为稳住全市工业经济发展发挥了积极作用,保证了近90%的规模以上工业企业的正常运行,其中占全市工业总产值85%的重点工业企业均保持了稳定生产,为工业整体平稳发展提供了坚强支撑。

【相关新闻】

503个重大项目提前完成年度投资目标

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠) 疫情期间,首府一些重大项目虽然没有停工,但也不可避免地受到了影响。针对项目建设中用工短缺、交通受限、原材料涨价等问题,呼和浩特市通过畅通道、保要素、抓谋划,从供应链和资金链上帮助企业纾困解难,着力降低疫情影响,全力推进重点项目建设。目前有503个重大项目提前完成年度投资目标,1~10月全市固定资产投资同比增长19.4%。

据介绍,目前全市已储备2023年计划实施重点项目1025个,年度计划投资1243亿元,同时结合“五个大起底”专项行动,通过网上受理、联审联办、开辟绿色通道,加快推动重大项目前期手续办理,为明年项目早开工、早建设打好基础。